PRE: Obecné zastupiteľstvo Hajná Nová Ves Nes

OD: Mária Manduchová, hlavná kontrolórka obce Hajná Nová Ves

V súlade s §-om 18f/ods.1.písm.d, zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predkladám túto 

                                                     S p r á v u 

          O činnosti hlavnej kontrolórky obce Hajná  Nová Ves za rok 2014         

                                             R o č n á   s p r á v a
· O kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Hajná Nová Ves za rok 2014

       V súlade s §-om 18 f /zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení znení neskorších predpisov predkladám  Správu o kontrolnej činnosti hlavnej  kontrolórky obce Hajná Nová Ves za rok 2014.

      V priebehu hodnoteného obdobia hlavná kontrolórka vykonala kontrolnú činnosť v rozsahu, ktorá vyplýva z príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení znení neskorších predpisov / ďalej len zákon/.

        Túto kontrolnú činnosť vykonávala v súlade s plánom kontrolnej činnosti, na II. polrok 2014, ktorý bol predložený Obecnému zastupiteľstvu.

        V nadväznosti na schválený plán kontrolnej činnosti a prijaté uznesenia OZ a v súlade so zákonom č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, v znení neskorších predpisov bola činnosť kontrolórky za sledované obdobie zameraná na:

· výkon kontrolnej činnosti,

· výkon iných odborných činností, najmä spracovanie odborných stanovísk /rozpočet/,

v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p.p.

1. Výkon kontrolnej činnosti:

V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov ako aj zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite v z.n.p.p., kontrolór vykonáva kontrolnú činnosť, ktorou sa rozumie kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov, kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, kontrola vybavovania sťažností a petícií, kontrola dodržiavania VZN, vrátane nariadení obec, kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva.

Kontrolnej činnosti podľa zákona podliehajú kontrolované subjekty, ktorými sú :

· obecný úrad

· rozpočtové a príspevkové organizácie zriadené obcou

· iné osoby, ktoré nakladajú s majetkom obce alebo ktorým bol majetok zverený do užívania.

· alebo osoby, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce účelové dotácie alebo návratné finančné výpomoci.

Podľa obsahového zamerania boli kontroly zamerané na 

1. Kontrola hospodárenia, podľa plánu kontrolnej činnosti

-  kontrola pokladničnej hotovosti v zmysle § 29 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v z.n.p.p., zúčtovanie pokladne nebolo vykonávané podľa dátumu účtovného prípadu, následnou kontrolou bolo zistené že došlo k náprave uvedených skutočností, 

- kontrola dodržiavania zákona č. 431/2002 Z.z. a zákona o rozpočtových pravidlách č. 583/2004 Z.z, zle kódovanie zdrojov ako aj úprava rozpočtu - úprava rozpočtu nebola vykonaná v dostatočnej miere, KZ 111 vo výdavkovej časti rozpočtu nebol upravený vôbec ako aj KZ 41 v niektorých častiach.

- kontrola pokladničných a bankových operácií, účtovných a interných dokladov, zameraná na formálnu v zmysle zákona 431/2002 Z.z., v tejto časti možno konštatovať, že pokladničné a bankové doklady sú v súlade zo zákonom.

2. Výkon  iných odborných činností:

 -podľa § 18f, ods. 1, písm. b) zákona č. 369/1990 Zb., o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predložila som Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na rok 2014,

 - podľa § 18f, ods. 1, písm. c. zákona 369/1990 Zb  v z.n.n.p. úlohou hlavnej kontrolórky je vypracovať v hodnotiacom období Odborné stanovisko k návrhu viacročného rozpočtu na roky 2015 -2017 a k návrhu rozpočtu na rok 2015 obce, ako aj stanoviská k úprave rozpočtu v roku 2014, stanovisko k záverečnému účtu obce za rok2013 .Odborné stanoviská boli vypracované a predložené obecnému zastupiteľstvu na schválenie. 

V Topoľčanoch dňa 24.02.2014

                                                                                  Mária Manduchová

                                                                                  Hlavná kontrolórka obce     
